2 3YBEP

METPUYECKUWN KPEMEX

KpenexHble nsgenua 3YBP 13rotoBneHbl 13 BbICOKO-
KauyeCTBEHHbIX MaTepranos, B NMOSIHOM COOTBETCTBUM
C ,IJ.GVICTByIOLLWIMI/I TeXHNYeCKMMWU  CTaHOapTamMin
1 npeanucaHmamu. LLinpokaa nuHelrika MeTpUYecKmx
nspgenuii nosonAeT nogobpatb Kpenex ANiA cambix
pa3HbiX Lenewn.

LIMHKOBOE NOKpPbITME 3aLYMLLAET OT KOPPO3NK
1 NPOANEBAET CPOK CYObl 13enns

[LlecturpaHHasa ronoska 60nToB 1 popma raek
MO3BOMAOT CO3AATb BbICOKMI KPYTALMIA MOMEHT
Npw 3aTArMBaHMM CoenHeHNA

LLlan6bl 0b6ecneymBaroT yBennyeHme nnoLlaam
KOHTaKTa 1 paBHOMEPHOE pacrpeneneHue
AaBMEHVA Ha OMOPHYIO MOBEPXHOCTb

CTAHOAPT |
KAYECTBA |

Kpenex nocTaBnAeTca B MakeTax C eBPONOABECOM

11 OPUEHTUPOBAH Ha YAOBNETBOPEHWE NOTPEOHOCTE
YaCTHBIX L} NPV BBINOSHEHWM MENTKOTO GbITOBOrO PEMOHTA.
KoMMneKTHOCTb HAbOPOB METPUUECKOTO Kpenexa
NO3BOMAET CO3AaBaTb HaAEXHble Pe3b00OBble COEANHEHNS
HY>XHOrO AMAaMeTPa Npw NMOMOLLM 6ONTOB U BUHTOB.

18-0002 / www.zubrru




BonTbl € WHeCTUrPaHHOI rONIOBKOMN BuHTbl DIN 965, c noTaiiHO ronoBKom BunTtbi DIN 7985, c nonycpepuueckom roioBkom

rOCT 7798-70 (aHanor DIN 933) lMoTalHas rofloBKa Mo3BoJIAET OCYLECTBUTbL KPEeryieHve 3anoaanLo Monycdepmrueckas ronosKa No3BoJIAET UCMOMb30BaTh Wanby ans
Knacc npouHocTy 5.8 B MArKOM mMaTepuane. Knacc npouHocti 4.8 yCUneHus AaBfieHnA Ha OMOPHYI0 NoBePXHOCTb. Knacc npouHocTu 4.8
Me;gg;eec';mﬁ Pa3meph;|;n KAiod, matﬁsKa’ Apukyn Metpuuecknii pasmep OacoBKa, L. Aptukyn MeTpuueckuii pasmep (acoBKa, LWT. ApTukyn
— — *
M6x 16 8 303086-06-016 M4x 16 20 303116-04-016 M4 x 16 16 303156-04-016
M6 x 20 8 303086-06-020
M6 x 25 7 303086-06-025 M4 x 20 17 303116-04-020 M4 x 20 14 303156-04-020
Mé6 x 30 6 303086-06-030
M6 x 40 10 5 303086-06-040 M4 x 25 15 303116-04-025 M4 x 30 10 303156-04-030
M6 x 50 4 303086-06-050 M4 x 30 13 303116-04-030 M4 x 40 9 303156-04-040
M6 x 60 4 303086-06-060
M6 x 70 3 303086-06-070 M4 x 40 10 303116-04-040 M5x16 12 303156-05-016*
M6 x 80 3 303086-06-080
M5 x 20 10 303116-05-020 M5 x 30 7 303156-05-030
M8 x 20 6 303086-08-020
M8 x 30 4 303086-08-030 M5 x 30 8 303116-05-030
M8 x 40 4 303086-08-040
M8 x 50 1 3 303086-08-050 M5 x 40 6 303116-05-040 YnakoBka:
M -08- naker 4
8x60 3 303086-08-060 M5 x 50 5 303116-05-050 prp— Tl
M8 x 70 3 303086-08-070 cesponopsecom | == I
M8 x 80 2 303086-08-080 M6x16 9 303116-06-016*
M8 x 100 2 303086-08-100
M10 x 30 5 303086-10-030 M6 x 20 ° 303116-06-020
M10 x40 4 303086-10-040 M6 x 30 7 303116-06-030
M10 x50 17 3 303086-10-050
M10 x 60 3 303086-10-060 M6 x 40 6 303116-06-040
M10x 70 3 303086-10-070
M10 x 80 2 303086-10-080 M6 x 50 3 303116-06-050

18-0002 / wwwzubrru / * gaHHbI QPTUKYN NpeacTaBneH Ha Goto  /  ynakoBKa: MaKeT C eBPOMnoBeCOM




Fankn Fankn
wiecTurpaHHble wecTurpaHHbie
roCT 7798-70 camocronopsuecs
(ananor DIN 933) DIN 985

Knacc npoyHoctn 6

e

HelnoHoBoe konbLo npepoTepallaeT

CamMOoMnpPOU3BOJIbHOE PacKpyunBaHMe CoOefJUHEHNA
Knacc npoyHocTtn 6

METPUYECKUN KPEMEX

lFamkn
wecTurpaHHblie
c ¢naHuem. DIN 6923

OnaHew c Haceykamm pacnpenenaeT fjaBneHne
Ha OMOPHYIO MOBEPXHOCTb N NpeAoTBpaLlaeT
CaMonpowun3BOJiIbHOE pacKkpy4ynBaHne coeanHeHnA

Fankn
6apalkKoBbie
DIN 315

laliku MetoT AiBa YANMHEHHBIX yca («bapaLueK»)
[N1A yRo6CTBa 3aKpyUMBaHMA U OTKPYUMBaHWSA

OT PyKM

Knacc npoyHocTtn 8

Metpuyeckuit pasmep DacoBka, Aptukyn Metpuyeckuil pasmep DacoBKa, Aptukyn
WwT. [INA
m4 3> 303556-04 M4 20 303586-04
M5 45 303556-05
M6 25 303556-06* M5 18 303586-05
M8 10 303556-08 Mé 16 303586-06*
M10 5 303556-10
M8 8 303586-08
M12 4 303556-12
M14 2 303556-14 M10 4 303586-10
M16 2 303556-16
M20 1 303556-20
AT
laiikn : LWaii6b
nepexofHbie LA DIN 125A
DIN 6334 5
MpumeHatoTcsa ana pe3bboBOro coeAnHeHNA
,quane|7| n KOHCprKLl,I/IVI, a TaKXe AnAa HapalwmBaHuA
ANNHbI pe3b6OBbIX wnunek.
MeTpuueckuii pasmep DacoBka, ApTukyn MeTpuueckuii pasmep DacoBka, ApTukyn
wT. .
M6 5 303756-06* M4 120 303806-04
M5 90 303806-05
M8 3 303756-08 M6 45 303806-06*
M10 1 303756-10 ms 2 303806-08
M10 16 303806-10
M12 ! 303756-12 M12 8 303806-12

18-0002 / wwwzubrru / * gaHHbI QPTUKYN NpeacTaBneH Ha Goto  /  ynakoBKa: MaKeT C eBPOMnoBeCOM

Metpuuecknii pasmep (acoBka, ApTukyn MeTpuyeckuii pasmep (DacoBka, ApTukyn
. .
M5 16 303636-05 M5 6 303736-05
M6 14 303636-06* Mé6 5 303736-06*
M8 6 303636-08 M8 4 303736-08
M10 4 303636-10 M10 2 303736-10
LLlaitGbl Ky30BHbIe Lain6bl npyXuHHbIE
DIN 9021 DIN 127
MpyX1MHHas cTanb obecneumBaeT
NOBbILLEHHYI MPOYHOCTb COeANHEHUNA
1 NPEenATCTBYET €ro CaMonpoun3BoibHOMY
packpyumBaHuio
Metpuuecknii pasmep (acoBka, ApTukyn MeTpuyeckuii pasmep (Dacoka, ApTukyn
wr. .
M4 50 303826-04 M4 140 303856-04
M5 35 303826-05 M5 920 303856-05
M6 18 303826-06* Mé6 50 303856-06*
M8 9 303826-08 M8 30 303856-08
M10 4 303826-10 M10 18 303856-10
M12 2 303826-12 M12 12 303856-12




METPUYECKUN KPEMEX

. : .iil\_l‘l‘.\.i LR

Ha6op 60nTOB C LLecTUrpaHHON rosIoBKoOI Ha6op BUHTOB ¢ NoTaliHOlI rONIOBKOWA Ha6op BUHTOB c nonycdpepuyeckoi ronoBKo
B KOMIMJIEKTE C ralikaMu 1 Wwanbamm B KOMIJIEKTE C rarikamu u Wwanbamm B KOMIMJIEKTE C ralikaMm 1 Wwanbamm
Knacc npoyHocTtn 5.8 Knacc npoyHocTun 4.8 Knacc npouHocTn 4.8
Komnnekrauusa: 6ont DIN 933, raiika DIN 934, waii6bi DIN 127 1 DIN 125 Komnnekraums: BuHT DIN 965, raiika DIN 934, waii6bi DIN 127 1 DIN 125 Komnnekrauus: BuHT DIN 7985, rarka DIN 934, wai6bi DIN 127 1 DIN 125
MeTpuueckuii pasmep (acoBka, LuT. ApTukyn Metpuuecknii pasmep Macoska, L. ApTukyn MeTpuueckuii pasmep (acoBka, LuT. ApTukyn
M6 x 16 12 303436-06-016 M4x16 30 303456-04-016 M4 x 16 25 303476-04-016
M6 x 20 11 303436-06-020
M6 x 25 10 303436-06-025 M4 x 20 25 303456-04-020 M4 x 20 24 303476-04-020
M6 x 30 10 303436-06-030
M6 x 40 8 303436-06-040 M4 x 25 20 303456-04-025 M4 x 30 20 303476-04-030
M6 x 50 7 303436-06-050 M4 x 30 18 303456-04-030 M4 x 40 16 303476-04-040
M6 x 60 6 303436-06-060
M6 x 70 6 303436-06-070 M4 x 40 15 303456-04-040 M5x 16 18 303476-05-016*
M6 x 80 5 303436-06-080
M5 x 20 16 303456-05-020 M5 x 20 16 303476-05-020
M8 x 20 6 303436-08-020
M8 x 30 5 303436-08-030 M5 x 30 14 303456-05-030 M5 x 30 12 303476-05-030
M8 x 40 4 303436-08-040
M8 x 50 4 303436-08-050 M5 x 40 12 303456-05-040
M8 x 60 3 303436-08-060
X M5 x 50 10 303456-05-050
M8x 70 3 303436-08-070
M8 x 80 3 303436-08-080 M6 x 16 12 303456-06-016*
M8 x 100 2 303436-08-100
M10 x 30 3 303436-10-030 M6 x 20 12 303456-06-020
M10 x 40 2 303436-10-040 M6 x 30 10 303456-06-030
M10 x50 2 303436-10-050
M10 x 60 2 303436-10-060 M6 x 40 8 303456-06-040
M10x70 2 303436-10-070
M10 x 80 2 303436-10-080 M6 x 50 / 303456-06-050

18-0002 / wwwzubrru / * gaHHbI QPTUKYN NpeacTaBneH Ha Goto  /  ynakoBKa: MaKeT C eBPOMnoBeCOM




